
Provaci tu… realizza una maschera per il Ballo del Principe 

 

Materiali occorrenti: 

- modelli delle maschere qui forniti 

- cartoncini colorati 

- forbici 

- scotch 

- pennarelli o matite colorate 

- porporina 

- colla 

- carta crespa colorata 

- foglio di alluminio 

- sticker colorati 

- stelle filanti 

- materiale di cancelleria o di recupero  
 

 

Ritaglia la maschera scelta 

 

 

 

 

 

 

 

 

incollala su un cartoncino colorato e 

ritagliala nuovamente. 

Puoi utilizzare i pezzi avanzati per 

realizzare decorazioni da applicare alla tua 

maschera. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ritaglia una striscia sottile di carta 

crespa 

 

 

 

 

 

 

 

 

stirala con le dita in uno dei lati lunghi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fino ad ottenere una striscia ondulata 

 

 



quindi incollala sul retro 

 

 

 

 

 

 

 

 

riprendi le foglie con una matita colorata 

 

 

 

 

 

 

 

 

poi, dopo aver steso la colla nei bordi 

superiori delle foglie, spargi della porporina 

argentata 

 

 

 

 

 

 

 



decora con stelle filanti argentate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infine applica uno sticker per completare la 

decorazione. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ora la tua maschera è pronta per essere esibita  

al gran Ballo del Principe!!! 

 

 

 


